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NAGRADE I PRIZNANJANAGRADE I PRIZNANJA

POVELJA

za poseban doprinos i 
afirmaciju zaštite i zdravlja 
na radu za 2022. godinu. 

Udruženje inženjera zaštite i 
zdravlja na radu Banja Luka.

ZAHVALNICA

za pruženu podršku u realizaciji 
preventivnih aktivnosti u oblasti 

bezbjednosti saobraćaja,
Ministarstvo saobraćaja i veza 
Republike Srpske i Agencija za 

bezbjednost saobraćaja 
Republike Srpske, 2022. 

za značajnu podršku radu  
Komore i doprinos privrednom i 

društvenom razvoju,
Privredna komora 
Republike Srpske,

2022.

PLAKETA

za doprinos razvoju 
korporativne društvene 

odgovornosti u 2021. godini,
Privredna komora
Republike Srpske,

2022.

PRIZNANJE

NAGRADA

Narodnog pozorišta
Republike Srpske,

93. sezona,
Narodno pozorište 

Republike Srpske 2022.
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SADRŽAJSADRŽAJ
MTEL ZA ZAJEDNICU

HUMANOST

OBRAZOVANJE

KULTURA

SPORT

EKOLOGIJA
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MTEL ZA ZAJEDNICUMTEL ZA ZAJEDNICU

Kompanija Mtel, osmu godinu zaredom, u saradnji sa 
Ministarstvom saobraćaja i veza Republike Srpske, Agencijom za 
bezbjednost saobraćaja RS te Auto-moto savezom RS, u 2022. 
godini pokrenula je kampanju kako bi uticala na smanjenje broja 
saobraćajnih nezgoda i gubitka ljudskih života, naročito kada je u 
pitanju upotreba mobilnih telefona za volanom.

Kao društveno-odgovorna kompanija, Mtel je donirao još jedno 
igralište za djecu, ovoga puta u Trebinju. Svečano otvaranje ovog 
zabavnog igrališta upriličeno je u okviru proslave Dana Grada, 18. 
avgusta 2022.

„Ako me voliš, ostavi telefon dok voziš!“ Mtel poklonio Trebinju dječije igralište
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U naselju Srpske toplice, 25. avgusta 2022. godine, Grad Banjaluka 
priredio je svečano otvaranje novoizgrađene plaže, za koju je 
polovinu sredstava izdvojila kompanija Mtel. 

Kompaniju Mtel posjetili su i najmlađi i najslađi gosti. Predškolska 
grupa vrtića „Mašta“ iz Banjaluke odlučila je da posjeti kompaniju 
i da se upozna s tim šta Mtel radi i čime se bavi.

Nova plaža u Srpskim toplicama 
izgrađena uz podršku kompanije Mtel

U Botaničkoj bašti u okviru univerzitetskog kampusa u Banjaluci, 
realizovana je radionica u okviru projekta „Mali baštovan“ u kojoj 
su učestvovali mališani iz vrtića „Radost“ iz Banjaluke. Pored 
novčane donacije za potrebe realizacije ovog projekta, kompanija 
Mtel poklonila je i dva pametna telefona voditeljima radionica.

Mtel podrška projektu „Mali baštovan“

Dragi gosti u posjeti Mtelu
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HUMANOSTHUMANOST

Jelena Trivan, generalna direktorka kompanije Mtel, članica 
novoosnovanog Poslovnog savjetodavnog vijeća koji je 
pokrenuo UNICEF BiH.

Projekat „Niste sami, imate prijatelje“ za cilj ima pomoć 
’običnom čovjeku’, najugroženijim kategorijama, onima kojima 
životne okolnost nisu bile naklonjene. I u 2022. godini, u okviru 
akcije „Niste sami, imate prijatelje“ Mtel je najugroženijim i 
najosjetljivijim grupama stanovnika obezbijedio ogrjev, pakete 
pomoći hrane i higijene, sredstva za rad, školsku opremu, 
građevinski materijal, ali i obnovu stambenog prostora.

Članstvo u UNICEF-ovom vijeću 
kao priznanje za odgovornost 

NISTE SAMI, imate prijatelje
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Putem Aktiva dobrovoljnih davalaca krvi, zaposleni i na ovaj 
način promovišu humanost, što kompanija Mtel podržava dugi 
niz godina. 

Aktiv dobrovoljnih davalaca krvi

Tokom 2022. godine donirana su značajna sredstva za različite 
potrebe, poput obezbjeđenja sredstava za liječenje pojedincima, 
donacije za JZU Specijalnu bolnicu za psihijatriju Sokolac, kao i 
Udruženju dijabetičara Foča, dio sredstava za nabavku pakovanja 
Quo-Lab A1C test Kit za određivanje vrijednosti glikoliziranog 
hemoglobina. Mtel je obezbijedio dio sredstava za realizaciju 
projekta otvaranja Omladinskog kafića „Zvjezdica“ u Banjaluci, kao 
i sredstva za učešće u društveno odgovornom projektu obnove 
klupa na lokaciji Bentbaša u Sarajevu. 

Na mnogo molbi za donaciju rashodovanog kancelarijskog 
namještaja, kao i vozila, Mtel je odgovorio pozitivno, obezbjeđujući 
tako mnogim osnovnim školama, manastirima, ali i pojedincima, 
bolje uslove za život i rad.   

Tokom godine realizovane su donacije za kupovinu dvije 
harmonike za mlade talente porodice Stojaković, dio sredstava za 
organizaciju ljetovanja za djecu sa Kosova, te štampanje knjige 
„Fotografije Drvara“ Drage Trninića, kao i dijela sredstava za 
produkciju dokumentarno-igranog filma „Kordun – zemlja bez 
ljudi“. 

Kulturne manifestacije „Krajiško veče“ u Banjaluci i Krajiške večeri 
u čast Lazi Pajčinu, takođe su održane uz podršku u vidu donacija 
kompanije Mtel.

Donacije u službi humanosti
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Mtel je i u 2022. godini, učestvovao u humanoj akciji „S ljubavlju 
hrabrim srcima“, novčanom donacijom ali i ustupanjem kratkog 
humanitarnog broja. Cilj ovogodišnje akcije je bio da svako 
porodilište u RS dobije savremeni transportni inkubator. 

„S ljubavlju hrabrim srcima“

Povodom praznika Svetog Nikole, predstavnici Mtela uručili su, 
već tradicionalno, nikoljdanske paketiće mališanima.

Nikoljdanski paketići

Usluga Plavi telefon je anonimna i, zahvaljujući kompaniji Mtel, 
besplatna za sve pozive mobilne i fiksne telefonije u Bosni i 
Hercegovini! 

080 05 03 05 – Plavi telefon

https://mtelblog.ba/s-ljubavlju-hrabrim-srcima/
https://mtelblog.ba/080-05-03-05-je-broj-plavog-telefona/
https://mtelblog.ba/osmijeh-na-licima-djece-povodom-svetog-nikole/
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Kompanija Mtel učestvovala je i u humanoj akciji koju je 
organizovalo Udruženje porodica sa problemom steriliteta 
„Bebe1“, donacijom sredstava za ove namjene.

„Za bebu više“

Udruženje građana Centar za edukaciju “Tvoja riječ” je i ove 
godine organizovalo donatorsko veče pod nazivom “Notama do 
snova”, kako bi se prikupila sredstva za nabavku EEG aparata za 
snimanje rada talasa mozga, te povodom Svjetskog dana osoba s 
autizmom humanitarni koncert “Autizam govori srcem“, a 
kompanija Mtel se odazvala na oba navedena poziva za donaciju.

„Notama do snova“ i 
„Autizam govori srcem“

Nastavljajući svoju misiju pomoći i podrške svima kojima je 
neophodna, predstavnici kompanije Mtel posjetili su 
Međuopštinsku organizaciju slijepih i slabovidih u Doboju i uručili 
donaciju ovoj organizaciji.

Donacija Međuopštinskoj organizaciji 
slijepih i slabovidih Doboj
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OBRAZOVANJEOBRAZOVANJE

Svečana dodjela stipendija, koje kompanija Mtel već 12. godinu 
zaredom uručuje najuspješnijim studentima elektrotehničkih 
fakulteta iz BiH, održana je u 8. februara, na Elektrotehničkom 
fakultetu u Istočnom Sarajevu. 

Tokom 2022. godine, otvoren je i novi konkurs za izbor 13. 
generacije m:stipendista. 

Telekom Srbija, Mtel BiH i Mtel Crna Gora, kao članice Telekom 
Srbija grupe, organizovale su peto po redu takmičenje u izradi 
aplikacija za mobilne uređaje „Regionalni app izazov“, a tokom 
2022. godine izabrani su i nagrađeni najbolji timovi. 

U 2022. godini počeo je i novi ciklus Mtel App takmičenja, šesti po 
redu. I ovoga puta posebno je naglašeno vrednovanje aplikacija 
koje kao dodatnu prednost imaju društveno odgovornu namjenu. 

Mtel stipendije
Mtel App takmičenje
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Početkom avgusta kompanija Mtel ugostila je grupu od 25 
studenata elektrotehničkih fakulteta iz Banje Luke i Istočnog 
Sarajeva, Fakulteta elektrotehnike iz Tuzle, Fakulteta tehničkih 
nauka iz Novog Sada te Prirodno-matematičkog fakulteta iz Banje 
Luke, koji su obavili ljetnu stručnu praksu u ovoj kompaniji.

Praktikanti iz BiH i Srbije u Mtelu

Krajem oktobra studenti završne godine inoviranog studija 
informatike na Prirodno-matematičkom fakultetu Banja Luka 
započeli su svoju stručnu praksu u kompaniji Mtel.

Studentima informatike ovo je prvi put obavezna praksa, a Mtel je 
ponosan što su upravo ovu kompaniju izabrali za sticanje novih 
znanja – kako teorijskih, tako i praktičnih. Praktikanti su imali 
priliku da se upoznaju s modernim Big Data konceptima 
(programski jezik Python, vizuelizacija i analiza podataka i 
prediktivna analitika), te sa Data Warehousing i Business 
Intelligence tehnologijama. 

Jesenja grupa praktikanata PMF-a 
u Mtelu
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Tokom prethodne dvije decenije, koliko Mtel nudi program prakse 
za srednjoškolce, u ovoj kompaniji praksu je prošlo više od 1.000 
učenika. Učenici banjalučke Elektrotehničke škole „Nikola Tesla“ i 
ove školske godine uspješno su pohađali program prakse u 
kompaniji Mtel. 

Dobru i uspješnu saradnju ova kompanija njeguje i sa Gimnazijom 
Banjaluka. Kompanija Mtel je u 2022. godini, po drugi put 
realizovala ljetnu školu za nadarene učenike Gimnazije Banja Luka 
koje zanimaju savremene tehnologije i sistemi.

Praksa za srednjoškolce Studenti u posjeti Mtelu
Kao nastavak uspostavljanja uspješnih saradnji sa akademskom 
zajednicom, kompanija Mtel je u maju mjesecu, ugostila studente 
Prirodno-matematičkog fakulteta Banjaluka. Ovim susretom je 
nastavljena uspješna saradnja između ove obrazovne institucije i 
Mtela. 
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Nova učionica za ETF Banja Luka

Nova Mtel učionica na ETF-u Istočno
Sarajevo

U mjesecu junu 2022. godine završeni su radovi na rekonstrukciji, 
odnosno adaptaciji učionice na Elektrotehničkom fakultetu Banja 
Luka, a za čiju je realizaciju, kao već dokazani prijatelj ove 
obrazovne ustanove, sredstva darovala kompanija Mtel.

Mtel je u 2022. godini donirao sredstva za adaptaciju i renoviranje 
učionica Elektrotehnikog fakulteta u Banjaluci i Istočnom Sarajevu. 
Svečano otvaranje upriličeno je 26. oktobra 2022. godine.

Promocija diplomaca  ETF-a Istočno Sarajevo održana je 24. juna, a 
tom prilikom kompaniji Mtel dodijeljeno je priznanje - Plaketa u znak 
priznanja za iskreno prijateljstvo, podršku i doprinos razvoju 
Elektrotehničkog fakulteta.

Plaketa ETF-a Istočno Sarajevo
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Zaštita djece i omladine na internetu
Međunarodni dan dječijih prava se obilježava 20. novembra, a 
jedno od osnovnih dječijih prava je i pravo na zaštitu od bilo koje 
vrste nasilja. S tim u vezi, i ove godine, Mtel je u okviru projekta 
„Bezbjednost djece na internetu“, podržao akciju  bezbjednog 
korišćenja interneta kod djece i omladine. 

Dan sigurnijeg interneta 
Mtel se i ove godine našao na listi onih koji podržavaju 
obilježavanje Dana sigurnijeg interneta. Ovaj međunarodni dan 
obilježava se globalno na inicijativu Evropske komisije već 
godinama, a promovišu ga brojni akteri iz oblasti obrazovanja, 
zaštite djece, medija, politike i telekomunikacija.

Kompanija Mtel, kao dugogodišnji partner Ministarstva saobraćaja i 
veza Republike Srpske, učestvovala je aktivno i u projektu koji se 
tiče jačanja medijske pismenosti kod djece u Republici Srpskoj.

Jačanje medijske pismenosti
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Mtel nastavlja da motiviše studente
Kompanija Mtel bila je prijatelj i Naučno-stručnog skupa pod 
nazivom „Studenti u susret nauci“ (StES), koji je 2022. godine 
otvoren 17. novembra i trajao je tri dana. Prijatelj skupa bila je i 
kompanija Mtel. 

ISCon konferencija 2022
Prvu međunarodnu studentsku naučnu konferenciju ISCon u 
Banjaluci obilježila su tri dana kvalitetnih radionica, panela i 
predavanja. Veliki broj studenata je prisustvovao predavanjima i 
panel diskusijama u kojima su učestvovali predstavnici kompanije 
Mtel i brenda Supernova. 

Mtel donirao namještaj Gimnaziji
Banja Luka
Praksu podrške školama, u svim oblicima i na sve načine, Mtel 
njeguje godinama unazad. Doniranjem kancelarijskog namještaja, 
koji ovoj obrazovnoj ustanovi omogućava bolje uslove za rad kako 
nastavnog kadra, tako i učenika, nastavljena je dugogodišnja 
saradnja između Mtela i Gimnazije Banja Luka.
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Mtel za osnovne škole
U okviru svog društveno odgovornog poslovanja, kompanija Mtel 
nastavlja da pomaže obrazovnim ustanovama, kako je to činila i 
do sada. Osnovnoj školi „Branko Radičević“ u Banjaluci donirala je 
televizore, Osnovnoj školi „Sveti Sava“ iz Lopara donirane su 
knjige – lektire za školsku biblioteku, a Osnovnoj školi „Zajko 
Delić“ iz Vogošće, poklonjeni su potrebni priključci Pretplata 
NET:L+ usluge. Za potrebe izvođenja niza obrazovnih aktivnosti 
za djecu srednjoškolskog uzrasta, Mtel je Zadužbini ,,Knez 
Miroslav Humski” iz Trebinja poklonio smart televizor, a Osnovnoj 
školi „Stanko Rakita“ Banjaluka kancelarijski namještaj za 
potrebe opremanja ove obrazovne ustanove.

Srećan početak nove školske godine
Novu školsku godinu Banja Luka je dočekala uz manifestaciju 
„Veliki početak“, u okviru koje su organizovani brojni edukativni 
sadržaji i koncert Bijelog dugmeta. Kompanija Mtel je podržala 
ovu manifestaciju i tako dala nesebičan doprinos obilježavanju 
značajnog datuma za najmlađe. 
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KULTURAKULTURA

Ovogodišnje izdanje Teatar festa održavalo se pod sloganom 
„Snaga zemlje”. Kompanija Mtel je po 24. put pokrovitelj Teatar 
festa, kao i prijatelj čitave pozorišne sezone. Takođe, kompanija 
Mtel je bila domaćin večeri kada je izvedena predstava „Kod 
večite slavine“. 

Teatar fest „Petar Kočić“
Narodno pozorište Republike Srpske, uz prijateljsku podršku 
kompanije Mtel, ugostilo je od 8. do 11. februara 2022. godine 
Narodno pozorište iz Beograda.

Nacionalni teatar Srbije 
u posjeti Narodnom pozorištu RS
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Međunarodni festival glumca “Zaplet 14 – U krugu porodice” u 
organizaciji Gradskog pozorišta Jazavac iz Banjaluke, održan je i u 
2022. godini. Mtel je pružio nesebičnu podršku Gradskom 
pozorištu Jazavac i festivalu “Zaplet 14”.

Međunarodni festival glumca „Zaplet“

Narodno pozorište Republike Srpske je predstavom „Gospođica“, 
18. oktobra otvorila svoju 93. sezonu. Mtel kao generalni sponzor 
i prijatelj ove ustanove kulture od kako kompanija postoji, na 
ovom događaju dobila je godišnju nagradu 93. sezone.

Priznanje za prijateljstvo koje traje 
decenijama

Dječije pozorište Republike Srpske
U 2022. godini, kompanija Mtel je nastavila s prijateljskom 
podrškom ovoj instituciji kulture, donacijom dijela sredstava 
namijenjenih za rad ovog pozorišta.
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Zadužbina 
„Petar Kočić Banja Luka – Beograd“
Mtel je obezbijedio sredstva za realizaciju planiranih kulturnih 
manifestacija, čime je pomogao rad Zadužbine.  

103. „Šantićeve večeri poezije“ u Mostaru
Svečano otvaranje 103. Šantićevih večeri poezije i Svečana 
akademija povodom 120. godišnjice Srpskog prosvjetnog i 
kulturnog društva” Prosvjeta”, Gradski odbor Mostar, održano je 1. 
septembra 2022, u Sabornoj crkvi Svete Trojice u Mostaru. 
Kompanija Mtel je podržala organizaciju ove manifestacije.

„Đurđevdanski festival“
Đurđevdanski festival dječije pjesme uvijek je poseban događaj. 
Ove godine stručna komisija izabrala je 24 izvođača a kompanija 
Mtel je i ove godine ponosni prijatelj najpoznatijeg festivala 
dječije muzike u regionu. 
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„Banja Luka Fest“
Drugo izdanje internacionalnog muzičkog festivala “Banja Luka 
Fest” održano je na tvrđavi Kastel, od 6. do 9. jula. Kompanija Mtel 
je podržala organizaciju ovog značajnog događaja koji je stekao 
epitet jednog od najznačajnijih u regionu.

„Nektar Garden fest“ u Prijedoru
Mtel je podržao manifestaciju „Nektar Garden fest“, koji je održan 
drugu godinu zaredom u prijedorskoj Ljetnoj bašti. Ove godine 
program festivala je bio još bogatiji, a pored raznovrsnog 
muzičkog repertoara, posjetioci su mogli da uživaju i u brojnim 
dodatnim sadržajima. 

Junski koncerti na tvrđavi 
Kastel u Banjoj Luci
Na tvrđavi Kastel, tokom mjeseca juna, održana su dva velika 
koncerta, manifestacije koje je ovdašnja publika dočekala sa 
zadovoljstvom. Dubioza kolektiv i jedna od najvećih zvijezda u 
regionu Gibonni, učinili su taj junski vikend u gradu na Vrbasu 
spektakularnim. Kompanija Mtel bila je dio ova dva velika muzička 
događaja. 
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Banjalučki etno dani
Turistička organizacija grada Banja Luka zajedno sa 
Kulturno–umjetničkim društvom „Piskavica“ i Ansamblom 
narodnih igara i pjesama „Veselin Masleša“ organizovala je 
manifestaciju „Banjalučki etno dani“ koja je održana od 30. juna 
do 3. jula 2022. godine u Banjaluci i Piskavici. Manifestacija 
predstavlja saradnju dva festivala, „Kozara etno“ i „Festivala 
srpskog folklora“, a kompanija Mtel podržala je i ovaj festival.

Dan zaljubljenih i Dan žena
Povodom Dana zaljubljenih, uz podršku kompanije Mtel, u 
Sportskoj dvorani „Borik“, 14. februara, koncert je održao 
Massimo Savić. Na Dan žena, u istoj dvorani u ovom gradu, 
koncert je održala Marija Šerifović. 

Kako bi ove godine na poseban način obilježila Međunarodni dan 
žena, te s ciljem popularizacije ženskog umjetničkog stvaralaštva, 
kompanija Mtel je ostvarila saradnju sa mladom banjalučkom 
umjetnicom Natašom Konjević, koja je za ovu priliku kreirala rad 
simboličnog naziva „Zagrljaj“. 
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Podijeli ljeto sa svima
Krajem jula mjeseca, u parku Petar Kočić u Banjaluci, kompanija 
Mtel organizovala je ljetnu žurku za sve – saradnike, sugrađane, 
turiste, slučajne prolaznike… Uz zabavne igre za najmlađe, ali i one 
malo starije, podijeljeno je mnoštvo poklona i vrijednih nagrada iz 
ponude kompanije Mtel. 

Fresh Wave  2022
Jubilarni, deseti po redu Fresh Wave festival održan je na 
banjalučkoj tvrđavi Kastel od 11. do 14. avgusta nastupima 
evropskih zvijezda, poput Adama Bejera i Same Abdulhadi, kao i 
regionalnih repera i DJ-eva. Mtel je i ove godine bio uz najveći 
festival elektronske muzike u BiH. 

„Nektar OK fest 2022“
Osmo izdanje Nektar OK festa počelo je 15. jula, a tokom tri 
festivalska dana za sve posjetioce kompanija Mtel je 
organizovala nagradne igre, kutak sa lazy bag-ovima, stanice za 
punjenje telefona i besplatnu internet konekciju.
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Zvijezde u Trebinju
Od 24. do 28.avgusta održano je prvo izdanje festivala sa 
koncertima najboljih džez muzičara regiona. Jovan Maljoković i 
„Balkan salsa benda“ otvorili su festival, a tokom festivalskih dana 
posjetioci su mogli da uživaju u nastupima Marka Luisa, „Combine 
Quartet“, Lene Kovačević te Vasila Hadžimanova. Kompanija Mtel 
je bila podrška i ovom događaju. 

Dječiji sajam Banjaluka
Kompanija Mtel je kao i ranijih godina bila ponosni prijatelj ove 
posebne manifestacije namijenjene djeci i porodici. 

Sarajevski festival za djecu
U dvorani Skenderija u Sarajevu, 24. i 25. septembra 2022. 
godine, održan je festival za djecu. Kompanija Mtel bila je prijatelj 
i ove posebne manifestacije namijenjene djeci i porodici. 

Društveno odgovorno poslovanje   | 22

© 2023 m:tel

https://mtelblog.ba/zvijezde-stizu-u-trebinje/
https://mtelblog.ba/mtel-i-ove-godine-prijatelj-djecijeg-sajma/
https://mtelblog.ba/mtel-prijatelj-sarajevskog-festivala-za-djecu/
https://www.facebook.com/mtelbih/
https://www.instagram.com/mtelbh/
https://www.linkedin.com/company/mtelbih/
https://www.youtube.com/user/mtelimateprijatelje


SPORTSPORT

Svečanom akademijom u Narodnom pozorištu Republike Srpske 
“Fudbal je život”, Fudbalski savez Republike Srpske proslavio je 
30 godina postojanja i rada. Mtelu je ovom prilikom dodijeljen 
Zlatni grb.

Zlatni grb Fudbalskog saveza 
Republike Srpske

Teniski savez Republike Srpske je u 2022. godini proslavio svoj 
30 rođendan. Svečanom akademijom u Narodnom pozorištu RS, 
24. avgusta, obilježen je upravo taj jubilej, kao i jubilej ATP 
čelendžer turnira koji se u Banjaluci održava 20. put, uz 
prijateljsku podršku kompanije Mtel.

Kompaniji Mtel uručen je Zlatni grb Teniskog saveza RS, kao 
izraz zahvalnosti za prijateljstvo koje ova kompanija pruža tenisu 
u RS već punih 20 godina, nesebičnom podrškom održavanju 
ATP čelendžera. 

Dvije decenije prijateljstva 
okićene Zlatnim grbom
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Mtel i Rukometni klub Borac Mtel
- 20 godina saradnje

Konferencijom za medije u Banjaluci je ozvaničen nastavak 
saradnje između kompanije Mtel i Rukometnog kluba Borac Mtel, 
trofejnog i najuspješnijeg rukometnog kluba u Bosni i Hercegovini. 
Mtel podržava ovaj klub već 20 godina.

Nastavljena saradnja FK Borac
i kompanije Mtel
Borac i Mtel su, u septembru 2022, potpisali međusobnu saradnju, 
čime treću godinu zaredom Mtel nastavlja sa generalnim 
sponzorstvom crveno-plavih.

Čelendžer Srpska Open
Jubilarni 20. ATP čelendžer održan je u Banjaluci od 22. do 28. 
avgusta, uz prijateljsku podršku kompanije Mtel, koja je uz ovaj 
čelendžer od prvog dana.
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Evropsko prvenstvo u kajaku i kanuu 
Dugogodišnje prijateljstvo KKK „Vrbas Mtel“ i kompanije Mtel se 
nastavilo i ove godine, podrškom ECA Evropskom prvenstvu u 
kajaku i kanuuna divljim vodama za juniore i mlađe seniore do 23 
godine, “Banja Luka-Vrbas 2022”, a koji je održan od 25. do 28. 
avgusta u kanjonu Tijesno.

Sportske igre mladih
Sarajevo je u periodu od 5. do 7. jula bilo domaćin najboljim 
ekipama iz svih dijelova Bosne i Hercegovine na završnici 
ovogodišnjih Sportskih igara, čije je održavanje podržala 
kompanija Mtel. 

„1.000 skija za našu djecu“
Na Jahorini, 25. oktobra 2022, upriličena je donacija skija koju je 
djeci i mladima u ime kompanije Mtel darovala generalni direktor 
ove kompanije, Jelena Trivan.

Promovišući sportski duh i prave životne vrijednosti ulažući na 
pravi način u zajednicu u kojoj posluje, kompanija Mtel rado se 
odazvala pozivu OC Jahorina da se pridruži akciji, darujući stotinu 
skija mališanima, budućim skijašima.
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Male olimpijske igre Republike Srpske 

Plivački klub “Olymp” Banja Luka i Grad Banja Luka uz podršku 
Ministarstva porodice, omladine i sporta Republike Srpske te 
kompanije Mtel organizovali su u Banjaluci sportski događaj “Male 
olimpijske igre Republike Srpske”.

XIII Međunarodni plivački miting
U Banjaluci je održan XIII po redu Međunarodni plivački miting, u 
organizaciji Akademskog plivačkog kluba “22. APRIL”.

Međunarodna manifestacija koja je u svijetu sportskog plivanja 
izrasla u jedno od najvećih takmičenja u regionu, tradicionalno se 
organizuje u okviru obilježavanja Dana grada Banjaluka, a Mtel je 
pružio svesrdnu podršku i ovom važnom sportskom događaju.

Nova sportska dvorana u Istočnom
Sarajevu
Predstavnici kompanije Mtel obišli su prostorije JU Sportsko 
rekreacioni centar „Slavija“ u Istočnom Sarajevu, te su tom 
prilikom direktoru ove ustanove uručili donaciju za novu sportsku 
dvoranu. 

Društveno odgovorno poslovanje   | 26

© 2023 m:tel

https://mtelblog.ba/male-olimpijske-igre-republike-srpske-u-organizaciji-plivackog-kluba-olymp/
https://mtelblog.ba/mtel-tradicionalno-podrzao-plivace/
https://mtelblog.ba/mtel-donirao-televizore-za-novu-sportsku-dvoranu-u-istocnom-sarajevu/
https://www.facebook.com/mtelbih/
https://www.instagram.com/mtelbh/
https://www.linkedin.com/company/mtelbih/
https://www.youtube.com/user/mtelimateprijatelje


Jahorina Ultra Trail
Atraktivno trail takmičenje i ove godine održano je uz prijateljsku 
podršku kompanije Mtel. Osmi po redu Jahorina Ultra Trail, koji svi 
ljubitelji trail trčanja sa nestrpljenjem očekuju iz godine u godinu, 
održano je krajem jula mjeseca. 

Prvenstvo Balkana u džudou
U Palama je 24. i 25. septembra 2022. održano prvenstvo 
Balkana u džudou u kojem je učestvovalo više od 250 takmičara 
iz osam zemalja. Podršku i ovom sportskom događaju pružila je 
kompanija Mtel. 

„Trojka iz bloka”
Humanitarna organizacija “Srbi za Srbe” šesti put organizuje 
sportsko- humanitarni turnir “Trojka iz bloka” koji je održan 15. 
avgusta 2022. godine, na Trgu Krajine u Banjaluci.

Cjelokupan prikupljen novac u brzom šutiranju trojki, ove godine 
doniran je za pomoć osmočlanoj porodici Gašić iz Zalužana, 
nadomak Banjaluke. Mtel je podržao organizaciju ovog sportskog 
događaja.
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Sportski dan na Gradskom stadionu
u Banjaluci
Na Gradskom stadionu u Banjaluci, održan je “Sportski dan”. 
Organizovali su ga Fudbalski klub Borac i Atletski klub Banjaluka, a 
uz podršku Fudbalskog saveza RS i kompanije Mtel.

Događaju su prisustvovali seniori i juniori banjalučkog Borca, a 
Fudbalski savez Republike Srpske i kompanija Mtel podijelili su 
učesnicima prigodne poklone.

Najbolji sportista Republike Srpske za
2022. godinu
Mtel je i ove godine podržao organizaciju prestižne manifestacije 
Najbolji sportista Republike Srpske u organizaciji „Glasa Srpske“.

 Zahvalnost Mtelu za razvoj ženskog
rukometa u Banjaluci
Zahvalnicu za uspješnu saradnju i doprinos u razvoju kluba, 
predstavnicima Mtela uručio je Darko Savić, direktor Ženskog 
rukometnog kluba “Borac” iz Banjaluke. Ženski rukometni klub je 
ove sezone ostvario istorijski uspjeh. Rukometašice su se plasirale 
u 3.kolo “EHF Euro Kupa”, najmasovnijeg evropskog takmičenja.
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U skladu sa praksom odgovornog odnosa prema okruženju, kompanija 
Mtel poseban akcenat stavlja na poštovanje zakona, ali i specifičnih 
aktivnosti iz domena  zaštite životne sredine i ljudi. 

Kao i svake godine, i u 2022. godini na planu zaštite životne sredine i 
ljudi, najviše pažnje posvećivano je radu baznih stanica i 
elektromagnetnom polju, koje sa njih emituje antenski sistem. 

U toku 2022. godine izvršena je izrada 242 izvještaja sistematskog 
ispitivanja nivoa nejonizujućeg zračenja električnog polja sa baznih 
stanica mobilne telefonije i 1002 izvještaja mjerenja nivoa 
elektromagnetnog polja na lokacijama baznih stanica širom Bosne i 
Hercegovine. Izvršen je monitoring izvora elektromagnetnih polja na 
20 lokacija baznih stanica mobilne telefonije.

Prema Ministarstvu zdravlja i socijalne zaštite u cilju pribavljanja 
dozvola za upotrebu baznih stanica, upućeno je 390 zahtjeva na 
osnovu važećih zakonskih propisa. Regulatornoj agenciji za 
komunikacije upućeno je 677 zahtjeva radi pribavljanja Potvrda o 
sigurnosti za rad baznih stanica na području BiH.

Republička uprava za inspekcijske poslove, Zdravstveno-komunalna 
inspekcija, u kontinuitetu je nadgledala rad baznih stanica mobilne 
telefonije, a izvršene su inspekcijske kontrole na pet lokacija baznih 
stanica na području Republike Srpske. 

Kao i prethodnih godina, tako i 2022. godine, Mtel je u skladu sa 
ugovorom o prenosu obaveza upravljanja i zbrinjavanja otpadnom 
električnom i elektronskom opremom na području FBiH, redovno 
izvršavao svoje obaveze prema firmi koja je operater sistema 
ovlašten od strane Fonda za zaštitu okoliša FBiH. Obaveze 
ovlaštenog operatera sistema, firme ZEOS eko-sistem je da otpad 
od električnih i elektronskih proizvoda koji se plasira na tržište 
Federacije BiH putem Mtel prodajnih mjesta ili na drugi način, 
prikuplja i reciklira. Na ovaj način direktno utičemo na zaštitu životne 
sredine na području FBiH.

Za količinu ambalažnog otpada koji je plasiran na području Republike 
Srpske, „Eurobeti“ je plaćena naknada koja se namjenski troši za 
finansiranje ekoloških projekata. Od ovog ugovornog odnosa 
očekujemo bolje rezultate u prikupljanju i reciklaži ambalažnog 
otpada u RS a samim tim i očuvanju prirode. Za količinu ambalažnog 
otpada koji je plasiran na području FBiH Fondu zaаzaštitu okoliša, 
takođe je plaćena naknada koja se namjenski troši za upravljanje 
ambalažnim otpadom.

U skladu  sa Zakonom o upravljanju otpadom RS Fondu za zaštitu 
životne sredine i energetsku efikasnost RS plaćena je odgovarajuća 
naknada.

U cilju zaštite životne sredine u 2022. godini Mtel je kontinuirano 
sprovodio internu i eksternu kampanju za uštedu papira, odnosno 

korišćenje elektronskih računa umjesto papirnih. Takođe, 
nastavljene su i aktivnosti koje se tiču pravilnog odlaganja zastarjele 
i pokvarene elektronske opreme, te havarisanih telefona koje su 
vratili krajni korisnici.

Prema zahtjevu Ekološke inspekcije grada Banja Luka vršeno je 
četiri mjerenja - monitoring buke koju proizvode sistemi klime.

Tokom 2022. godinu vršene su redovne i vanredne proljetne i 
jesenje deratizacije u objektima Društva svih IJ, radi sprečavanja i 
suzbijanja zaraznih bolesti, kao i vanredne dezinsekcije i dezinfekcije 
objekata Društva.
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Godinu 2022. obilježilo je prilagođavanje i fleksibilnost, kako bi 
adaptacija zaposlenih na promjene nakon pandemije bila lakša, a 
nesigurnost koju ona stvara manja.

Zdravlje zaposlenih i dalje ostaje prioritet, te je i tokom 2022. godine 
omogućena zdravstvena rehabilitacija za zaposlene, a naročito za one 
koji su posebno bili pogođeni epidemijom. Iz istraživanja posvećenosti i 
motivacije nastao je uvid u to da je značajan procenat zaposlenih 
osjećao visok stepen anksioznosti i nesigurnosti te smanjene motivacije 
za rad u pandemijskim uslovima. Stoga je povratak u kancelariju 
zahtijevao dodatan napor za kompaniju i lidere da se obnovi kultura 
saradnje, da se stvore okolnosti u kojima će se zaposleni ponovo 
osjećati povezani sa vrijednostima kompanije. Okolnosti u kojima se 
radi su sve dinamičnije i stalno promjenljive. Zaposleni postaju mobilniji, 
tako i aktivnosti na zadržavanju ali i regrutaciji novih kadrova 
kompanije postaju agilnije i intenzivnije. 

Godina 2022. je u brojnim aspektima poslovanja, pa tako i procesu 
razvoja i obrazovanja zaposlenih, bila obilježena „buđenjem“ 
neophodnih i redovnih aktivnosti, kao i jačanjem pojedinačnih timova. 
Kako su popustile mjere u kontekstu globalne epidemiološke situacije, 
iako novonastala društvena i ekonomska previranja donose nove 
neizvijesnosti, poslovne okolnosti i odluke u vezi s edukacijama u 
kompaniji rezultirale su postepenim otvaranjem i fokusiranom pristupu 
poslovnim prioritetima. 

Uobzirivši navedeno, obuke zaposlenih dominantno prelaze u offline 
okruženje, intenziviraju se tehničke obuke nužne za poslovanje 
kompanije, te se ulaže u jačanje timova kako bi se obnovila 
interakcija i saradnja ugrožena radnim uslovima iz perioda 
pandemije. Kroz različite vrste edukacija u Društvu je prošlo oko 
1.086 zaposlenih. Ovaj broj obuhvata 304 polaznika in-house obuka 
od čega čak 238 učesnika tim builing obuka. Od ukupnog broja 
polaznika obuka, 345 je zaposlenih koji su pohađali neku od 
tehničkih obuka, seminare, konferencije ili kongrese iz stručnog 
domena. Ova godina bilježi i oko 380 polaznika internih obuka 
m:akademije Društva.

Radi osnaživanja lidera kompanije, realizovana je obuka 
„Struktogram, ključ samospoznaje“, koja postaje dijelom programa 
izgradnje menadžera Mtela od osnovnih do naprednih upravljačkih 
kompetencija. Dodatno, za novopostavljene menadžere, sastavni dio 
uvodnog paketa liderskih obuka postaje elektronska obuka 
„Osnovne liderske vještine“, koja osigurava razvoj komunikacijskih i 
organizacionih vještina, naglašava značaj stvari kao što su 
motivacija i povratna informacija za uspješno funkcionisanje tima, te 
pokazuje kako uvoditi poželjne ali i nepoželjne promjene kada je to 
neophodno.

Trka za regrutaciju IKT kadra postaje sve brža i veća. Odgovor Mtela 
zahtijeva agilnije djelovanje, intenzivno prisustvo i povećanu 
vidljivost. Zato su u 2022. godini inicirane različite aktivnosti koje za 

cilj imaju osvještavanje pozicije koju, u svom brendiranju kao 
poslodavac, Mtel treba da zauzme. Rezultat ovih napora je  poruka 
ciljnim grupama, te izuzetno intenzivna saradnja sa institucijama na 
republičkom i gradskom nivou, visokoobrazovnim institucijama i 
srednjim školama, kao i prilagođavanje internih politika zahtjevima 
tržišta. S tim u vezi, u 2022. godina smo bili dio rekonstrukcije 
najvećih učionica ETF Banja Luka i ETF Istočno Sarajevo, realizovali 
smo stručnu praksu za više od 40 studenata IKT sektora u kompaniji, 
kao i 60 učenika srednjih stručnih škola, ljetnje skole IoT-a za 
srednjoškolce, brojne posjete studenata kompaniji, aktivna učešća i 
interakcije na studentskim događajima i konferencijama. Svakako, 
unaprijeđena je vidljivosti Mtela kao poslodavca kroz PR kampanje i 
događaje, kako putem internih medija i društvenih mreža tako i u 
eksternim medijima.

ZAPOSLENIZAPOSLENI
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